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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

1ª Sessão Ordinária de 2020 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário: Manoel de Souza Doria Junior 

 

   Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 17 (Dezessete) dias do mês de Fevereiro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 10:00 hs. Na 

sede da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da 

Folha, Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em 

nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença de todo o publico presente, 

nobres vereadores, ouvintes do aplicativo porto web. Dando continuidade solicita a Secretário 

Manoel de Souza Doria Junior que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se encontram 

presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Antônio Everton de 

Rezende, Thais Rodrigues Santana Aragão, Roberto Silveira de Farias, Frankilane de Goes 

Azevedo, Manoel de Souza Doria Junior, Lindomar Santos Rodrigues Evelberks Laurentino 

da Silva. Tendo a ausência dos vereadores: Tones Cruz Correia, Jose Ailton Alves, Eduardo 

Marcel P. Lima e Lima. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a sessão com os 

trabalhos Legislativos da 1ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos trabalhos o senhor 

presidente diz que a Ordem do dia não foi publicada devido a ser a primeira Sessão Ordinária, mas  

tem o Requerimento de Nº019 /2019,  Requerimento de Nº020 /2019, Requerimento de Nº021 

/2019, Requerimento de Nº022 /2019, Indicação Nº 001/2020, e Um pedido de Providencia. 

Passa as mãos do senhor secretario  o Requerimento de Nº019 /2019, de autoria do vereador 

Lindomar Santos Rodrigues para que se faa a leitura. ñ Onde requer da mesa diretora que depois 

de ouvido e votado neste plenário seja encaminhado convite aos prefeitos das respectivas cidades 

Canindé, Poço Redondo, Monte Alegre, Gloria, Gararu, e Porto da Folha, com o objetivo de 

realizar uma reunião para que untos se discuta a implantação de um aterro sanitário em áreas 

tecnicamente adequada e de acordo com a normas legais e pertinentesò. Logo ap·s o senhor 

presidente coloca o referido requerimento em discussão. Com a palavra o vereador Lindomar 

Santos Rodrigues saúda a todos os presentes e fala que quando enviou esse requerimento foi 

preocupado com a situação dos lixões, diz que já foi procurado por varias pessoas de Lagoa da 

volta agradecendo ao mesmo pelo desativa mento do lixão daquele povoado, e no momento 

gostaria também de saber de fato o que os prefeitos estão fazendo para resolver a situação dos 

lixões, sabe-se que um aterro para ser feito é muito caro, porem se todos se unirem ficara muito 

mais simples resolver o problema, gostaria que esta câmara pudesse trazer esses prefeitos para 

uma reunião e colocar as claras de fato como poderia se resolver essa situação. Gostaria que esta 

casa ficasse a frente para convidar os prefeitos para esta reunião. Com a palavra a vereadora Ana 

Lucia Santos de Rezende saúda a todos e fala que o vereador Lindomar estar de parabéns e 




